a) A teljesitmény vizszintes tton a surlodési erd és a sebesség szorzata, N = Py - v = 15+ 20 = 300 mkp/sec.

b) Ha a gépkocsi a lejtén felfelé tart, mozgasaval szemben a surlodasi erén kiviil a silyerének a mozgas irdnyaba
es6 OsszetevGje is fellep. Tehat az Osszes er6 C = G(pcosa + sina). Mivel « kicsiny, cosa megkozelitSleg 1-gyel
egyenls, és sina = tga = 0,02. Az Osszes er§ tehat P = Gu + Gtga = 15+ 20 = 35 kp, innen a teljesitmény
N =P -v=35-20= 700 mkp/sec.

¢) Az aut6 addig halad a lejtén felfelé, amig mozgasi energidja teljes egészében sturlodasi munkava és helyzeti

energiava nem alakul. Tehat
1
—mv?=P-s,
2
ahonnan a megtett 4t s = mv?/2P = 1000 - 20?/(2 - 9,81 - 35) = 582,5 m.
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